	№1 Найдите случайные и закономерные события.
   А1 При нагревании проволоки её длина увеличивается.

   А2 При бросании игральной кости выпадут 4 очка 
   А3 При бросании монеты выпадет герб
   А4 При осмотре почтового ящика найдены три письма
   А5 При низкой температуре вода превратилась в лёд

№2 Выберите достоверные события:
   1. Два попадания при трёх выстрелах.
   2. Получение пятёрки на экзамене.
   3. Наугад выбранное случайное число не больше 1000.
   4. Наугад выбранное число, составленное из цифр 1,2,3 без повторений, меньше 400.
   5. Выпадение семи очков при бросании игральной кости.
  №3 Назовите невозможные события:
   1. Отмена урока алгебры.
   2. Появление слова “мама” при случайном наборе букв м, м, а, а.
   3. Появление Толика в классе за 15 минут до звонка на 1 урок.
   4. Составление трёхзначного числа, состоящего из цифр 1,2,3 и кратного 5.
   5. Появление 19 очков при бросании трёх игральных костей.

 №4 Найдём количество благоприятных исходов и вероятность события при бросании кубика.
   1. Выпало чётное число очков  
   2. Выпало меньше 3 очков  
   3. Выпало меньше 5 очков  
   4. Выпало не меньше 3 очков  
   5. Выпало больше 6 очков  
   6. Выпало не больше 6 очков  
   7. Выпало не больше 5 очков  
№5 Подбрасываем  монету, найдём количество благоприятных исходов и вероятность события

       1.Выпадет «орёл»

       2.Выпадет «решка»

№6 Подбрасываем 2 монеты подряд, найдём количество благоприятных исходов и вероятность события 

      1.     Обе упадут на «орла»

2.   Обе упадут на «решку»

3.   Упадут на одинаковую сторону. 
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	   1) В ящике имеется 4 белых и 7 чёрных шаров. Какова вероятность того, что наудачу вытянутый шар окажется белым?
   2) Если событие достоверное, то чему равна его вероятность?
   3) Какова вероятность невозможного события?        4) Какова вероятность выпадения орла при подбрасывании монеты? 
   5) Кубик подбрасывают один раз. Какова вероятность появления четырёх очков?
   6) Какова вероятность того, что 4 очка появится дважды при двух бросаниях?

	   1) В ящике имеется 5 синих ручек и 7 чёрных. Какова вероятность того, что наудачу вытянутая ручка  окажется синей?
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   6) Какова вероятность того, что 2 очка появится дважды при двух бросаниях?
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	1. Найти вероятность того, что при двукратном бросании кубика произведение очков а) кратно 5, б) кратно 6;
2.Из колоды в 36 карт случайным образом вытаскивают 3 карты, какая вероятность того, что а) нет пиковой дамы, б)есть пиковая дама.

3. Случайно выбрали двузначное число. 
Найдите вероятность того, что оно а) оканчивается 0, б)состоит из одинаковых цифр, в)больше 27  и  меньше 46, г) не является квадратом числа.

4.В клетки таблицы 2х2 ставят крестики и нолики. 
Найдите вероятность того, что а)будет поставлен ровно один крестик, б)будут поставлены ровно 2 нолика, в) , в левой нижней клетке будет стоять крестик.

 5. Эта задача – одна из первых по теории вероятностей – была предложена Галилею одним игроком в кости (Галилей дал правильное решение).
 Три кости подбрасываются одновременно. Что более вероятно – появление на трёх костях суммы 10 или 9?
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